

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

No

О внесении изменения в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 19 февраля 2021 года № 396 «О приемочной комиссии по вопросам завершения переустройства, и(или) перепланировки, и(или) иных работ в жилых и нежилых помещениях на территории городского округа город Выкса Нижегородской области»

Администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

Внести в состав приемочной комиссии по вопросам завершения переустройства, и(или) перепланировки, и(или) иных работ в жилых и нежилых помещениях на территории городского округа город Выкса Нижегородской области, утвержденный постановлением администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 19 февраля 2021 года № 396, изменение, заменив позицию:

«Кожевников Юрий Александрович — главный инженер управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Выкса»

позицией:

17.12.2021

«Храмова Татьяна Николаевна — начальник отдела инженерной инфраструктуры управления жилищно-коммунального хозяйства администрации городского округа город Выкса».

Глава местного самоуправления

В.В.Кочетков

3383